ENVIRONMENTAL STEWARDSHIP

About four in five (79%) rural residents believe their community is a good steward of the
environment, while 18 percent do not agree. Urban residents are slightly more likely to say
environmental stewardship is agreeable.
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All rural regions show somewhat diminished contentment with environmental stewardship since
2013, with those in the Southwest showing the sharpest decline (down 17%).
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